Witajcie.
1. Sprawdzite$ juz zadania z ostatniej lekcji?
Mam nadzieje, ze tak i cieszysz sie plusami.
2. Zapisz w zeszycie temat lekciji:
Utamek jako iloraz. 21.04.2020

3. Przeczytaj ponizsze teksty:

Podzielmy miedzy czworo dzieci ﬁ &

jedna pizze. Przy sprawiedliwym
podziale kazde z dzieci dostanie
cwierC pizzy. Zatem wynikiem
dzielenia 1 : 4 jest utamek 1;.
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Zastanowmy sie teraz, jak sprawiedliwie podzieli¢ trzy pizze miedzy
czworo dzieci. Mozna to zrobi¢ w nastepujacy sposob:

[ﬁ& Jest czworo dzieci, wiec kazda ‘
: . pizze dzielimy na 4 jednakowe /- \
@W czesci. Kazde dziecko otrzyma !—«-m |

1 ¢wiartke kazdej pizzy.
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@[ﬁ-( Gdy rozdzielimy 3 pizze, kazde

‘i“iﬁ dziecko bedzie miafo na talerzu =
o {o 3 cwiartki, czyli % pizzy. Zatem:

4=3
3:4=2
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4. Wpisz do zeszytu:

Kazdy iloraz mozemy zapisaCc w po-
staci utamka i odwrotnie — kazdy uta-
mek mozemy zapisaC w postaci ilo-
razu dwoch liczb. Kreska utamkowa
zastepuje znak dzielenia.

przyktady

5. Otwérz podrecznik na str.170 i rozwigz w zeszycie ¢w. B.
6. Rozwigz z podrecznika:

—zad.1 str.171.

7. Otworz ¢wiczenia i rozwigz:

— éw. 1 str.68;

— éw. 2 str.68;

— €w. 3 str.68;

— €w. 4 str.68.

Owocnej pracy!



